

麦蒂“传话”本赛季愿加盟76人

本报讯 据《费城问询报》记者史蒂芬·A·史密斯在最近一篇分析76人队现状的文章中披露,目前还尚属于火箭球员的麦蒂曾在此之前向他表示,自己很希望能

在费城完成本赛季的比赛。不过就目前来看交易的主动权完全掌握在火箭以及莫雷的手中。NBA官方网站昨天曝料,称火箭与奇才有望很快达成协议,双方最早在全明星赛之前就能完成交易。奇才愿意送走卡隆·巴特勒去换取火箭的麦蒂,不过他们想要一位年轻球员作为添头。 徐文

大秀舞技 泰森“卖身”娱乐圈



昨天凌晨,一段泰森跳舞的视频被全世界网友轮番点击。这是拳王在意大利电视节目《与明星共舞》上的表演,有人形容43岁的拳击界传奇人物在舞台上就像一只蝴蝶翩翩舞动。而表演证明,拳王的脚和他的拳头一样灵活。

教学第二场建业平横滨FC

本报讯 昨天中午,河南建业队在官崎县日南市综合运动公园同横滨FC队进行了到日本后的第二场教学赛,结果与对方2:2战平。

横滨FC队在去年的日本乙级联赛中排名第10,但实力上还是比此前与建业交锋的九州大学联队要强一些,而且队内拥有两名知名度非常高的老将:大黑将志和三浦知良,两人在巅峰时期曾经都是日本国家队的主力。按照双方的约定,比赛分成三节,每节40分钟。所有进球都是发生在第一节中。第19分钟,对方外援萨雷斯先进一球,仅仅两分钟后,建业队就由试训外援金保罗头球扳回一分。第33分钟,内托利用角球头球破门反超比分,第一节比赛结束前,建业队禁区内犯规被判点球,对方大黑将志主罚命中。 晚报首席记者 郭韬略

郑开马拉松高峰论坛举行

本报讯 在距离郑开马拉松开赛还有一个多月的时候,由郑开马拉松组委会组织的马拉松高峰论坛昨天在省体育局举行。

本次论坛邀请了台北、金门、西安、西藏和厦门马拉松的组织者。论坛的一个重要内容是,六大马拉松赛事发表共同宣言:将致力于倡导健康的运动生活理念,弘扬坚忍不拔的马拉松精神,推动马拉松运动的普及教育工作,深入发掘城市精神与特质,促进马拉松举办者的交流活动。

参加论坛的人民日报体育版主编李中文、央视体育频道主任岑理、台北马拉松总干事陈华恒等专家就马拉松的品牌和城市营销等问题进行了精彩的发言。 晚报首席记者 郭韬略 晚报记者 董洪刚



新官上任于洪臣心情不错



扫赌致使中国足坛重新洗牌

于洪臣昨日起担任足管中心副主任

于师弟到任 韦主任迎来“二当家”

本报讯 昨日上午9点,新任足球管理中心副主任于洪臣来到足协。于洪臣身穿深色西装,在足管中心主任韦迪的陪同下来到足协办公室。看到有记者等待,于副主任一直将微笑挂在脸上。

在9点开始的足协全体工作人员大会上,总局相关领导正式宣布,原总局竞体司奥运备战办副主任于洪臣担任足管中心副主任。这次会议只进行了15分钟。

“于副主任话不多,就是希望能尽快熟悉足协的业务。他给人的第一印象就是笑容总挂在脸上。”到会的一位足协人士告诉记者。

福特宝公司总经理邵文忠对记者说:“我和于副主任以前就认识,他很有工作能力,在群体和院体司都曾经工作过。他过去干的就是业务,虽然没有从事过足球工作,但曾参与过足球教学大纲的创建和修订工作。”会议一结束,于洪臣就在韦迪的陪同下来到主任办公室,两人开了个“碰头会”。

——[上任初体验]—— 于洪臣:一直关注中国足球 尽快熟悉业务

昨日,于洪臣简单接受了上任之后的首次采访。于洪臣表示,这是自己接到组织上的通知之后,第一天来到足协上任,也算是正式开始工作。不过接下来自己需要尽快熟悉情况,争取尽快进入角色。

对于接下来是否会接替杨一民的工作负责联赛工作之时,于洪臣直言:现在自己刚来足协,接下来具体的工作分工是否负责分管联赛,还要等待足协进行正式的分工。但无论是哪方面,我都会尽快融入进去。于洪臣最后表示,自己过去一直对中国足球比较关注,虽然现在成为专业的足协从业者,但还有很多要熟悉和学习的地方。宋词

——[于洪臣是谁]—— 中超公司董事长第一候选 竞赛管理行家

上世纪60年代出生的于洪臣曾就读于沈阳体育学院,是韦迪的“师弟”。毕业后学习成绩优异的他被分到当时的国家体委群体司,在负责培训青少年工作的分管部里工作。2003年,该部门的工作被划归到竞体司。由于业绩不俗,于洪臣在2008年北京奥运会前被确定出任总局备战办公室副主任,其行政级别也由正处升为副局长。应该说,体育总局之所以选中他,与其从事竞技体育管理工作近20年,业务功底扎实、经验丰富且年富力强的有着直接的关系,也难怪韦迪送给他“竞赛管理行家”的美誉。

韦迪透露,于洪臣到任后将全面接手杨一民之前分管的事务。此前,杨一民主要负责联赛以及女足事务,这其中最引人关注的就是,杨一民还是中超公司的董事长。如此一来,于洪臣将成为中超公司董事长的第一候选人。昨晚听闻于洪臣参与足球管理工作后,中心部分工作人员给予好评,一位人士表示,“虽然于洪臣没有搞过足球,但毕竟竞技体育万变不离其宗,他能搞好竞赛管理工作,至少不会背离竞技体育的规律。”

除了联赛、中超公司、女足事务外,于洪臣的工作还有可能涉及青少年人才,这是因为国足糟糕的战绩,联赛被假赌黑毒素充斥的残酷现实已经证明中国足球必须做好“从娃娃抓起”的基础工作,长期从事青少年人才培养的于洪臣无疑有益于这项工作的开展。 林逢

韦迪首谈要说的“大事” 其实就是通报联赛相关事宜

韦迪上周末曾表示2月10日将有大事公布,外界一度猜测这将与足坛扫赌有关。昨日,韦迪解惑,“不是大家想象的那样,就是总局周三将召开媒体发布会,通报联赛相关事宜”。

据知情人士透露:“总局此次发布会将通报中超准入标准及联赛监管条例,当然也存在宣布处罚三家涉假俱乐部的可能。”另外,韦迪也曾表达在春节放假前会处理涉赌球队。从公安部门和青岛的案情看,成都谢菲联、广州医药和青岛海利丰都将难逃处罚。

对于央视临时放弃国足比赛转播,韦迪称并不知情,“确实挺遗憾,全国很多球迷看不到比赛,但我确实不清楚原因,也许央视有自己的想法”。

不到比赛,但我确实不清楚原因,也许央视有自己的想法”。

扫赌风暴仍在深入进行 多名国脚已被调查

据辽宁《半岛晨报》报道 随着韦迪上任,足协宣布联赛照常,扫赌风暴似乎逐渐趋于平息,但实际上,相关调查仍在持续进行,只不过很多调查都不为外人所知而已,已经有多名前国脚受到了调查。

据了解,被警方找过的前国脚人数颇多,只不过他们中的绝大多数都只是被简单询问,最多是被警方带走进行深入调查,但最终真正被卷进去的还是非常少。 隋海涛

158元治疗皮肤痒 抗复发银屑病喜获成功 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128